

Velká bojovnost pomohla týmu Beskyd otočit televizní utkání s Kladnem

Ze souboje orlů z Beskyd a z Kladna vyšli v 15. kole UNIQA volejbalové extraligy mužů 2021/22 oproti očekávání vítězně ti severomoravští.

Před televizními kamerami byl k vidění pohledný a bojovný volejbal se správnou tie-breakovou koncovkou, kterou zvládl lépe papírově slabší tým Black Volley Beskydy.

Black Volley Beskydy – Kladno
volejbal 3:2 (25:23, 14:25, 16:25,
25:23, 15:13)

Domáci: Koloušek, McLain, Provazník, Motyčka, Muroň, Perry, libero Jelen. **Střídali:** Mišek, Benda, Kristian, Prokůpek

Hosté: Špulák, van Solkema, Seppänen, Kyjanica, Hancock, Kraffer, libero Kunc. **Střídali:** Platačs



Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Konečně se nám povedlo urvat body, a byť jsou „jenom“ dva, tak pro nás je to strašně důležité v boji o předkolo play-off. První set se nám dařilo tlačit soupeře hlavně servisem. Potom se soupeř trochu rozehrál a my jsme neproměňovali moc bodových míčů, ale nakonec jsme bojovností dokázali zápas zvrátit a dva body jsou doma.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Krásný pocit vítězství. Moc si to užívám a jsem rád za kluky, že si ten pocit vítězství můžou užít se mnou. Dneska zase hodně pomohli týmu střídající hráči Jirka Benda s Tomem Miškem, kteří do hry vnesli velkou energii a povedlo se nám zápas

otočit a vyhrát.“

Jiří Kraffer (kapitán Kladna): „Pro nás určitě zklamání. Jeli jsme si pro víc bodů než pro jeden, ale domácí se rozjeli, hráli odvážně, takže nezbyvá než pogratulovat, zasloužili si to.“

Tomáš Samsely (trenér Kladna): „Beskydy hrály odvážně na servise i v útoku. My jsme v setech, které jsme prohráli, udělali pár chyb, které nás stály tři body. Můžu Beskydům jen pogratulovat.“

NADĚJE NA PŘEDKOLO PLAY OFF STÁLE ŽIJE

Dohrávka 19. kola ženské UNIQA extraligy jasně v režii ostravského týmu



Ve středu byla na programu extraligy žen dohrávka 19. kola mezi Ostravou a Šternberkem. Oba předešlé duely těchto soupeřů se rozhodovaly až ve zkrácené hře a skončily výhrou ostravských volejbalistek. Tentokrát však třetí tým extraligové tabulky potvrdil jasně roli favorita a přehrál průběžně osmý Šternberk ve třech setech.

TJ Ostrava – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:16, 25:19, 25:18)

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ov): „Jsem ráda, že jsme zvládly tento zápas a vyhrály jsme 3:0. Na začátku druhého setu nás soupeř zatlačil, ale my jsme to ustály, mohly jsme si tak něco vyzkoušet ke konci a jsme za to rády. Těšíme se na televizní utkání s Libercem, kde bych chtěla pozvat diváky. Chtěla bych také popřát všechno nejlepší panu „Jesovi“, který měl narozeniny.“ (pan „Jesa“ patří mezi nejvěrnější dlouholeté fanoušky TJ Ostrava - pozn. red.)

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ov): „My jsme dnes byli důraznější ve všech činnostech než soupeř a zaslouženě jsme vyhráli. Malinko jsme v některých pasážích hry byli vlažnější, ale pak jsme se zase vrátili k agresivitě, takže za mě zasloužené tři body. Musím dnes pochválit kompletně celý tým včetně střídajících holek, které přišly na hřiště.“

Tereza Slavíková (kapitánka Šternberk): „Myslím si, že nás dnes soupeř zatlačil ve všech herních činnostech. My jsme dnes přijely v trošku okleštěné sestavě a myslím si, že se na nás podepsala únava. Udělaly jsme pár chyb a máme se z čeho ponaučit do příštích utkání a je na čem pracovat. Soupeř byl prostě dnes lepší.“

Jan Drešl (trenér TJ Sokol Šternberk): „Soupeř nás dneska výrazně tlačil servisem. Na našich holkách byla vidět únava a nekoncentrovanost. Kupili jsme hodně chyb, což domácí celek nedělal, ale v tom je ten rozdíl, ve zkušenosti týmů. Gratuluji Ostravě k vítězství 3:0.“

V SOBOTU 22. ÚNORA SE ODEHRÁLY POUZE DVA ZÁPASY 21. KOLA ŽENSKÉ EXTRALIGY. Brněnské derby a duel Prostějova se Šternberkem se hrají 17. února **A OSTRAVA S LIBERCEM HRAJE DNES OD 17 (od 16:50 na ČT Sport)**

Olomoucké volejbalistky si hravě poradily s oslabeným Frýdkem-Místek

V předehrávce 21. kola UNIQA volejbalové extraligy žen 2021/22 hostily volejbalistky Univerzity Palackého Olomouc předposlední tým tabulky Sokol Frýdek-Místek. Vysokoškolačky oslabený celek soupeře nešetřily a za necelou hodinu zvítězily 3:0.

Barbora Gambová (kapitánka VK UP Olomouc): „Zápas měl jednoznačný průběh, když soupeř přijel v sedmi lidech. To samozřejmě ovlivnilo jejich výkon, zatímco my jsme koncentrovaným přístupem nepřipustily komplikace a bez potíží zvítězily.“

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Připravovali jsme se na tým, který nám minule dělal problémy. Bohužel marodka hosty hodně ovlivnila, takže zápas tím byl značně poznamenán. Jsem rád, že jsme poslední tři zápasy zvládli, protože nás teď čeká těžká série s Libercem, v Českém poháru a pak proti Královu Poli. Věřím, že budeme dobře připraveni.“

Nikola Teperová (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Do zápasu jsme šly v netradiční sestavě. Jsem ráda, že jsme to celkem zvládly, přestože jsme měly výpadky zejména na příjmu a podání. Gratuluji soupeři k výhře.“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Určitě jsme v Olomouci úplně nepropadly a místy jsme i vzhledem k naší situaci dokázaly vzdorovat. Musíme si to vzít za příklad, uzdravit tým a pokračovat v práci.“

VK UP Olomouc – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:0 (25:18, 25:15, 25:11)

Volejbal Přerov – PVK Olymp Praha 0:3 (21:25, 27:29, 15:25)

SKV Ústí nad Labem - VK Dukla Liberec 3:2 (25:23, 16:25, 25:22, 16:25, 20:18)

Lubomír Vašina (trenér SK Volejbal Ústí nad Labem): „Myslím, že můžu mluvit za celé družstvo, že máme z výhry obrovskou radost. Cenné vítězství po obrovském boji s výborně hrající Duklou, která se zlepšuje zápas od zápasu. Derby, které se muselo líbit, s mnoha herními zápletkami. V zápase jsme měli v důležitých okamžicích větší tah na branku a nasazení.“

zápasy 16. kola

KLADNO VOLEJBAL CZ – VK OSTRAVA 3:1 (28:26, 25:16, 22:25, 25:11)

Kladenským volejbalistům napodruhé vyšel útok na třetí místo. Díky domácímu vítězství nad Ostravou 3:1 v 16. kole UNIQA extraligy přeskočili Příbram. Svěřenci Milana Fortuníka přitom vždy špatně vstupovali do jednotlivých sad, až do závěrečného dějství, kdy hosty doslova smetli z palubovky

Domáci: van Solkema, Seppänen, Špulák, Platačs, Kraffer, Kyjanica, libero Kunc. **Střídali:** Fortuník, Lohr, Vostárek

Hosté: Polynski, Jambor, Jarosinski, Kotas, Dvořák, Fořt, libero Sobczak. **Střídali:** R. Závodský, Vancl, Mazoch, Bauman, Vašíček, A. Závodský

Jiří Kraffer (kapitán Kladna): „Důležité vítězství a tři body. Po nevydařeném zápasech v Beskydech jsme je potřebovali. Pro nás dobré vykročení. Musíme se zkoncentrovat a připravit na Budějovice, protože to bude těžký zápas, ale budeme chtít v něm uspět.“

Milan Fortuník (trenér Kladna): „Jsem moc spokojený se třemi body, ale ne s předvedenou hrou. Hrozně jsme se v utkání trápili, a proto je vítězství proti dobře hrajícímu soupeři cenné.“

Tomáš Jambor(kapitán VK Ostrava): „Jsem smutný, protože Kladno bylo jedlé, což jsme nepotvrdili i za vedení v prvním setu. Ještě víc mě mrzí náš odchod ze zápasu po vyhraném třetí dějství, to mě mrzí.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Gratuluji domácím k výhře. Myslím, že klíčem k zápasu bylo nezvládnutí prvního setu, které nastartovalo domácí. Celý jsme ho vedli a trestuhodně jsme ho promrhali. V tomto směru se nesl i další set, třetí jsme díky bojovnosti získali a čtvrtý byl exhibicí. Za mě zklamání.“

AERO ODOLENA VODA – VSC FATRA ZLÍN 3:0 (25:16, 25:21, 25:13)

AERO přivítalo moravského soupeře ze Zlína, který má v tabulce pouhé dva body. A ty získal právě proti AERU. Domácí hráči měli celé utkání tlak na servisu a hosté celkem dost chybovali. AERO zaslouženě vyhrálo 3:0 a připsalo si tři veledůležité body do tabulky.

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VK EURO SITEX PŘÍBRAM 3:0 (25:21, 25:17, 25:23)

České Budějovice si v derby poradily s Příbramí překvapivě lehce. Svěřenci Reného Dvořáka ovládli první dva sety a nakonec vybojovali i koncovku třetí sady. Jihočeši tak porazili třetí Příbram jednoznačně 3:0 a připsali si důležité body v honbě o první místo v extralize. Příbramští se po vítězství Kladna propadli na čtvrté místo tabulky.

VOLEJBAL BRNO – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:1 (21:25, 25:23, 25:18, 25:23)

Brněnští volejbalisté si po vynucené covidové pauze připsali další tři body do tabulky proti dobře rozehraným Beskydům.

Domáci: Hrazdira, Klajmon, Drahoňovský, Zmrhal, Janečka, Truong, libero Kop. **Střídali:** Fitz, Loktionov, Špelda

Hosté: Mišek, Benda, McLain, Perry, Koloušek, Muroň, libero Jelen. **Střídali:** Kristián, Provazník, Motyčka

Michal Hrazdira (kapitán Volejbal Brno): „Beskydy začaly agresivně, byly posílené vítězstvím nad Kladnem, pokračovaly v dobré hře a my jsme trochu ze začátku hledali sestavu. Potom jsme naštěstí převzali kontrolu nad utkáním a díky agresivnímu servisu jsme pak relativně hlídali výsledek zápasu. V koncovce čtvrtého setu se k nám přiklonilo trochu štěstí.“

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Z naší strany špatný vstup do utkání, asi se na nás trochu podepsala covidová pauza, kvůli které jsme minulý víkend nehráli. Potom jsme se postupně zvedali, ale výkon z naší strany nebyl ideální. Musíme na některých věcích zapracovat v tréninku a určitě máme na čem pracovat.“

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Začátek zápasu se nám velice povedl, akorát po prvním vyhraném setu se do toho Brno začalo více dostávat. Řekl bych, že jsme to potom moc neustáli. Škoda koncovky čtvrtého setu, protože jsme mohli jít určitě do tiebreaku.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Škoda, že jsme nedotáhli druhý set, který jsme měli dobře rozehraný. Domáci potom zlepšili servis a my jsme neměli dobře přihráno. Toto byl rozhodující faktor naší dnešní domácí porážky.“

VK DUKLA LIBEREC – VK LVI PRAHA 0:3 (21:25, 20:25, 20:25)

V prvním letošním utkání na domácí palubovce získala Dukla bod za prohru 2:3 s Příbramí, ve druhém pohárovém střetnutí dokázala prolomit dlouhou sérii proher a přehrát AERO 3:1 a přes zlatý set postoupit do semifinále ČP. Zda domácí volejbalisté dokáží navázat na bojovný výkon z poháru a zvítězit nad kavalérií devíti cizinců v dresu Lvů Praha, se přišlo do liberecké sportovní haly i přes nepřízeň počasí podívat velké množství diváků. Pražané v lednu citelně posílili o Tomáše Křiška ze Slovenska (loni hrál za Duklu a 2x s ním získal titul – 2015 a 2016, společně s kapitánem Lvů Jakubem Janouchem) a Holanďana Kay van Dijka, který měří 215 cm a při útoku smečuje míč ve výšce 365 cm. V prvním setu hrála Dukla velmi dobře a dokonce vedla o šest bodů, ale v koncovce úplně propadla a set přenechala hostům. V druhém setu hosté hráli velmi zodpovědně a bez chyb a odměnou jim byl zisk této sady. Třetí set si již hosté pohlídlí a zaslouženě zvítězili bez ztráty jediného setu.

- V první lize mužů máme jediného zástupce. Celek Ostravské univerzity hraje ve druhé části skupinu o 9. – 15. místo. Na pořadu byly zápasy ve své dvojici. Tu tvoří Ostrava se Starým Městem. Doma zvítězila 3:2 a ve Starém Městě dokonce za tři body (3:1). Do závěrečných bojů play off postoupí z této skupiny první čtyři týmy, Ostrava je zatím na pátém místě
- Ve druhé lize Morávka nestačila na Nový Jičín (2:3 a 1:3); Šlapanice nezískaly v zápasech s lídrem skupiny Holubicemi doma ani jeden set. Zápasy Palkovic s Valašským Meziříčím byly odloženy pro covid. Duely Kojetína s Blue Volley Ostrava jsou odloženy na 6. února a mohou hodně napovědět, kdo bude moci pomýšlet na celkové vítězství. Skupinu sice vedou Holubice s tříbodovým náskokem, ale Blue Volley Ostrava má k dobru čtyři neodehrané zápasy
- Ve druhé lize žen slavily úspěch pouze domácí týmy. TJ Ostrava B – SVK Nový Jičín 3:0 a 3:2; ŠSK Bílovec – VK Polanka 2x 3:0; TJ Sokol F-M B – Vsetín 2x 3:0
- V lize juniorů se podařilo v sobotu odehrát všechny zápasy 17. – 18. kola. Green Volley F-M B – VAM Olomouc 2x 1:3, Happy Sport Opava – SK Kojetín 2016 B 2x 3:0; VK Valašské Meziříčí – VAM Havířov 3:0 a 3:1

KRAJSKÉ PŘEBORY

- MUŽI – pro nemoci či covid nebyly sehrány zápasy Dolního Benešova se Štramberkem a Pstruží s VK Ostrava B. **Kozlovice doma prohrály s VŠB Ostrava 1:3 a 0:3, Odry hrály s Kylešovicemi 0:3 a 3:1**
- Ženy – ani tady se nepodařilo odehrát vše. Zápasy Frenštátu s Ostravou se přesouvají na 30. ledna. **Svůj první bod v soutěži vybojoval Hlučín, s Českým Těšínem hrál 1:3 a 2:3; Kylešovice porazily VŠB Ostravu 2x 3:1. Včera proběhly dohrávky zápasů Ostravy C se Slavojem Český Těšín (3:0 a 3:1)**
- Juniorky - TJ Ostrava D – VK Polanka n/O 3:1 a 1:3, TJ Třineckých železáren – VO Slezská Orlice 3:0 a 3:1, VK Beskydy Frýdlant n/O – TJ Sokol Poruba 3:0 a 3:2
- Kadetky – skupina A = TJ Ostrava B – TJ Krnov 3:1 a 3:2; skupina B = TJ Ostrava C – KV Kopřivnice 2x 0:3
- Kadeti – Happy Sport Opava B – SVK Nový Jičín B 3:2 a 0:3, VO Slezská Orlice – Blue Volley Ostrava C 1:3 a 0:3
- Starší žačky – pořadí na prvních čtyřech místech jsem uvedl minule správně, jen počty bodů jsem netrefil. Předposlední kolo turnajů se hraje 13. února

p.	družstvo	body
1	TJ Sokol Frýdek-Místek "A"	96
2	Happy Sport Opava	96
3	TJ Ostrava "A"	94
4	SVK Nový Jičín "A"	84
5	SK Slezan Orlová	80
6	ŠSK Bílovec	78
7	VK Raškovice	63
8	TJ Frenštát pod Radhoštěm	60

p.	družstvo	body
9	Klub volejbalu Kopřivnice	53
10	TJ Krnov	52
11	SVK Nový Jičín "B"	51
12	TJ Ostrava "B"	51
13	VK Kylešovice	49
14	TJ Sokol Frýdek-Místek "B"	48
15	VK Karviná	41
16	VAM Havířov	36

p.	družstvo	body
17	VK Beskydy Frýdlant n/O	32
18	SVK Nový Jičín "C"	31
19	TJ Sokol Frýdek-Místek "C"	26
20	VK Polanka nad Odrou "A"	18
21	VO Slezská Orlice	16
22	VK Polanka nad Odrou "B"	11
23	TJ Hlučín	9
24	TJ Sokol Stará Bělá	6

ČESKÝ POHÁR ŽÁKŮ VSTOUPIL DO FINÁLOVÉ ČÁSTI první a třetí osmička se hrála v Českých Budějovicích, osmičku druhou pořádal Nymburk. Pořadí po prvním turnaji

1. Kladno volejbal c.z.	36	9. SKV Ústí nad Labem	28	17. Aero Odolena Voda	20
VK Lvi Praha A	36	10. VK Sport Rychnov n.K.	27	18. VK Euro Sitex Příbram	19
3. VK České Budějovice A	34	11. Volleyball Nymburk	26	19. Orel Jednota Letohrad	18
4. VK PFN Znojmo	33	12. USK Slavia Plzeň	25	20. SKV Kolín	17
5. SK Prosek Praha	32	13. VSC Zlín	24	21. VK České Budějovice B	16
6. Green Volley F-M	31	14. TJ Slavia Hradec Králové	23	22. Blue Volley Ostrava	15
7. VK Brno z.s.	30	15. Red Volley Frýdlant n.O.	22	23. VK Ostrava z.s.	14
8. SK Kojetín 2016 z.s.	29	16. SKV Nový Jičín z.s.	21	24. TJ Lokomotiva Česká Lípa	13

SOUTĚŽE MLÁDEŽE OVS FRÝDEK-MÍSTEK – v uplynulém týdnu byly dohrány lednové turnaje staršího žactva = Čtverkový a Šestkový volejbal

p.	družstvo	Turnaje	Body
1	Green Volley F-M A	4	40
2	TJ Sokol F-M A	4	33
3	Red Volley Frýdlant n/O	4	30
4	VK Raškovice	4	29
5	SK METYLOVICE	4	25
6	TJ Sokol Palkovice	4	22
7	ZŠ Janovice	4	16
8	Green Volley F-M B	4	13
9	TJ Sokol F-M B	4	8
10	TJ Třineckých železáren	3	3

p.	Čtverky SŽ OVS F-M	Turnaje	Body
1	Red Volley Frýdlant n/O A	4	29
2	Red Volley Frýdlant n/O B	4	23
3	VS Ostrava - ZŠ Brušperk	4	22
4	ZŠ Janovice	4	16
5	Klub volejbalu Kopřivnice	4	11
6	TJ Sokol Fryčovice	3	7
7	TJ Sokol Palkovice	1	5
8	Red Volley Frýdlant n/O C	3	5